

近日,江西广昌县烟草专卖局(分公司)在翔丰大酒店四楼会议室召开了 2011 年全县烟叶工作座谈会,会议传达了全市 2011 年烟叶工作座谈会会议精神,总结和分析了 2010 年烟叶生产工作,听取了各乡镇 2011 年烟叶工作情况汇报以及对全县 2011 年烟叶生产发展的意见和建议,并对 2011 年烟叶工作进行了安排部署。

县人大常委会主任、烟叶生产领导小组常务副组长童淑梅,县政协副主席、县长助理张卫平参加了会议,并对 2011 年烟叶生产工作提出新要求。

会议就进一步抓好 2011 年烟叶工作提出了五点要求:一是要统一思想,树立信心,采取有效措施,努力完成市局下达的 2011 年生产计划面积和收购任务。要善于挖掘、善于总结,扬长避短,将任务进一步落实到乡镇、村、烟农、田块,确保完成任务;二是大力推进密集型烤房建设。目前烤房建设因受雨雪天气影响较为被动,要集中力量做好工作安排,列出时间进度表,做好培训工作,确保按时按质量完工验收;三是要把发展现代烟草作为广昌烟叶的重要工作来抓,积极探索烟农合作社的组织运行、完善专业化服务体系、健全

出席座谈会的有县烟办、县局(分公司)领导和烟叶部全体人员、各乡镇分管烟叶生产的领导、各烟站站长共 30 余人。

(荣强 揭荣贵)

攻坚克难创佳绩

嘉陵特装制造部

全面完成各项经营指标

2010 年,嘉陵特装公司制造部上下一心,不等不靠,克服产量大、交货期短、新品种类多、产能不足等重重困难,全面完成了各项生产经营指标,全年累计完成各类品种 45 个,创历史新高。

人员紧张是制约制造部全年生产任务完成的重要因素之一。去年 1 至 11 月,公司下达的月度生产计划均超过制造部产能,制造部充分发挥主观能动性,通过开展多能工培训,实行一岗多能,对人员进行有机整合等,尽可能地使产能与人员数量匹配,其中较突出的是将火工区域人员整合利用,通过强化培训,在保证质量、安全的前提下,将制、压药人员组成一条装配队伍,从而使产品装配日产量大幅提高,同时让制、压药人员掌握部分特种产品装配技术,缓解成品装配压力,从而使制造部普通制式产品与特种产品不能同时生产成为了历史。

2010 年,制造部生产一个最大的特点是:普通产品任务量大,特种产品及新品品种多且工艺不成熟,给质量的控制及技术的解决带来极大的挑战。为此,制造部与相关部门一起加强人员的培训,合理安排技术力量,充分发挥人的主观能动性,在质量体系、工艺纪律、实物质量及废品失控机制、技术问题处理等方面做了大量工作,通过加强质量体系日常检查、工艺纪律执行情况检查,现场实物质量抽查,推行实际废品数量的统计工作,加强原材料质量的控制和技术质量攻关等,进

(嘉宣)

责编:陈燕 编辑:刘文景
版式:张彤 校对:梁英
2011年2月1日 星期二

C1

经理日报

THE MANAGER'S DAILY

SHIJIEGONGCHANG

世界工厂

吉尔达出资数十万为员工办“春晚”

□许强

日前,中国真皮领先鞋王吉尔达鞋业有限公司出资数十万元,为员工举办了一场富具中国式“年味”的“公司春晚”。整台春晚将文艺演出、公司表彰、抽奖活动串联在一起,流淌着浓浓的友情、亲情。

据悉,“公司春晚”是吉尔达公司答谢员工一年辛苦劳作的举措之一,每年都会选在春节前的某一天进行,每年有不同的形式。今年,吉尔达举办的春晚主题为“我们是一家人”,晚会有温州市文工团的专业表演,也有吉尔达公司各部门丰富多彩的文艺节目。尽管吉尔达“公司春晚”舞台布景、舞台灯光、场景布置是名副其实的央视春晚山寨版,但整台春晚依然精美堂皇,多彩多色,年文化色彩更浓,那些平日里埋头苦干的员工,成了晚会的幸运儿,获得了液晶彩电、笔记本电脑等大奖。员工杜才良认为,因为员工参与,那些兢兢业业,努力拼搏,爱岗敬业的员工,成了众人眼



里的明星,所以“公司春晚”比央视春晚更贴近员工、贴近同事、贴近红包,充满了愉悦、刺激和亲情。杜才良还将春晚节目串成了一首小诗:

有一种爱深深地渗透在血液之中,
那是《爱,因为在心中》;
有一支舞蹈“炫舞 2011”,
那是《激情火焰》;

有一首歌把我们的心连在了一起,
那是《我们是一家人》;

在绚丽多彩的舞蹈蹁跹的时候,
我们迎来了 2011 年,
炫舞 2011,
欢庆我们的精彩。

锡柴三个项目获一汽集团公司科技创新奖

日前,锡柴 CA4/6DF3-E3F、CA6DL-E3F 系列柴油机开发、4DW 国Ⅲ 系列柴油机开发、CA6DL 柴油机缸体缸盖 75 万台生产线技术改造三个项目获一汽集团公司 2010 年度科技创新奖“三等奖”。

CA4/6DF3-E3F、CA6DL-E3F 系列柴

油机是采用内部 EGR 或外部 EGR 技术路线、低成本满足国Ⅲ 排放的系列产品。自批产以来,先后与解放公司、江淮、福田等汽车厂进行了配套,取得了显著经济效益。4DW 国Ⅲ 系列柴油机是在原 4DW 系列柴油机基础上,采用了自主开发的电控单体泵系统,应用了现代柴油机喷射技

术;同时对柴油机缸体、缸盖、曲轴、活塞等重要零部件进行了改进设计。4DW 国Ⅲ 柴油机市场定位准确、结构合理、性能先进,工艺和配制具有良好的继承性,已与红塔、哈轻、福田等厂家实现批量配套,深受用户好评。

CA6DL 柴油机 75 万台技术改造项

目于 2007 年 10 月正式立项,于 2009 年 3 月通过终验收并按时投产,达到项目规划要求。CA6DL 缸体、缸盖 75 万台生产线投产以来,迅速达纲生产,为 2009 年下半年及 2010 年解放优质高产,为奥威柴油机进一步扩大市场份额作出了巨大贡献。

(许武英 周志惠)

共商合作 共谋发展 安多开发 绿色食品稀缺肉类资源

□本报记者 何沙洲 文/图

1 月 10 日中午,甘肃安多投资集团董事长、总经理王志荣率领公司常务副总经理邵积田等人员,从甘南夏河赶往兰州,在安多集团兰州办事处会议室听取了甘肃农业大学编制《生态畜牧业园规划》专家组的汇报,并提出了重要建议和指示后,下午即率领一行人赶赴安多集团北京办事处,视察“安多”牛、羊肉产品的销售情况;12 日又应邀飞赴浙江慈溪考察,与相关合作方共谋发展明天。

安多集团是甘南州工业经济重要支柱企业,近几年正在全力建设以新型建材产业园、畜产品加工园、清洁能源产业带为主业的“夏河安多循环经济示范园区”。其中,畜产品加工园将投资 6.15 亿元,主要以畜牧行业开发为中心,重点建设育肥、屠宰、肉食品深加工、皮革制品深加工、民族特色毛纺制品、生物制剂、沼气发电、有机肥等项目。目

前,安多集团正加大投资提升甘肃安多清真绿色食品公司的产品研发和市场开发,打造来自青藏高原的“安多”牦牛、甘加羊肉产品品牌。

安多公司生产的“青藏排酸牦牛肉”在 2006 年举办的第二届国际餐饮博览会上荣获了“金奖”。那些自然生长在世界最后一片净土青藏高原且生长周期长的牦牛、甘加羊,无疑是符合现代人对绿色食品需求的稀缺肉类资源。王志荣一行这次到北京,就是与商界及央视有关人士商讨如何合作将高品质的“安多”牦牛、甘加羊肉产品在北京这个高端市场推广开,然后逐渐向全国重要城市的高端市场推广。

而随着“安多”牦牛、甘加羊肉产品的品牌影响力提升,以及安多生态畜牧

产业园的建设,如何将大量的牛、羊血、骨等副产品的价值开发出来,达到循环经济产业的目的,又成了王志荣思考的问题。因此,应浙江慈溪迈康生物科技公司邀请,王志荣又带领相关人员前往迈康

公司考察。迈康专业致力于制造和营销高质量等级动植物蛋白产品,现阶段已从猪血中开发出超氧化物歧化酶(SOD)、凝血酶、血红素、胆红素、免疫球蛋白、食品级血浆蛋白粉、水解蛋白粉、饲用活性血浆蛋白粉、血球蛋白粉、生物医药原料、生物蛋白胨等 10 余种综合产品。

经过参观、考察和探讨,安多集团董事长王志荣与慈溪迈康董事长应育权达成合作意向:合作成立独立法人的“安多迈康生物科技有限公司”,充分利用牛羊

副产品提取生化制品,即从牛羊血液中提取氧化物歧化酶(SOD)、凝血酶、血红素、蛋白粉等;从牛羊副产品中提取肝素钠、脑磷脂和制作肠衣等;加工利用骨粉、骨髓和骨质工艺品,开发藏中药饲料等。

“只有通过多方合作不断开发和提高安多牛羊肉的附加值,才能切实将民族地区资源优势转换为经济竞争优势,促进安多公司和甘南地方经济未来的可持续发展。”王志荣如是告诉记者。



安多集团董事长王志荣(右)与慈溪迈康董事长应育权(左)共商合作发展。



军中美酒
JUNZHONGMEIJU
成都军星酒业有限公司
Http://www.cdjunding.com



董事长贺词

亲爱的战友和朋友们:

在过去的岁月,我们满怀革命【战友情】谊;

为中国军酒发展壮大建立了不朽【功勋】;

获得了祖国和人民给予的特殊【荣誉】;

让我们高举【军中美酒】的伟大旗帜;

不管前进的道路上有多少【绊脚石】阻碍;

只要我们【兄弟连】手,

紧握手中的【双连子弹】;

永做【和平卫士】;

团结在【将军红】周围;

用【将军情】杯精心酿造【一品军酒】;

铸就【千年军酒】;

我们与曾有过从军经历的【阿兵哥】和【老兵哥】携手合作,为“中国军旅文化第一酒”发挥余热作出贡献!

吴川军